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Nr. RI19.0052 (2019)   Betreft: Principeverzoek coffeeshop Aktama voor vestiging aan Industrieweg 1B   Aan de leden van de Gemeenteraad     Hierbij informeren wij u dat coffeeshop Aktama een principeverzoek heeft ingediend voor het afwijken van de regels van het bestemmingsplan ten behoeve van een coffeeshop met bedrijfswoning op het perceel Industrieweg 1B. Dit perceel heeft de bestemming Bedrijf en dient ten behoeve van de vestiging van een coffeeshop te worden gewijzigd in de bestemming Horeca.  De aanvraag is getoetst aan de beoordelingscriteria stedenbouwkundige, planologische, economische en verkeerstechnische wenselijkheid en aan het coffeeshopbeleid.   Op basis van deze toetsing heeft ons college de aanvraag positief beoordeeld.   De eigenaar van coffeeshop Aktama is momenteel bezig met de aankoop van het pand Industrieweg 1B. Deze aankoop is nog niet rond. Vervolgens dient er een omgevingsvergunning te worden aangevraagd. Van een definitieve vestiging aan de Industrieweg is dus nog geen sprake.   Zoals wij uw raad eerder hebben bericht informeren wij de directe omgeving niet eerder dan nadat wij een positief standpunt hebben ingenomen ten aanzien van een ingediend principeverzoek. Op 26 juni is er overleg geweest met de naastliggende bedrijven en bewoners over het principeverzoek. Zij maken zich zorgen over de vestiging van een coffeeshop in hun omgeving. Met hen is afgesproken dat wij met hen in contact blijven over het vervolg op het ingediende principeverzoek (aankoop pand, vergunningaanvraag). Ook werd kritiek geuit op het moment van informeren; de media hadden via de eigen informatiekanalen hier een dag eerder over bericht. Dit ondanks ons verzoek hier nog even mee te wachten, waardoor wij publicatie helaas niet konden voorkomen.  Wij vertrouwen erop  u hiermee voor nu voldoende te hebben geïnformeerd.    Den Helder, 27 juni 2019.   Burgemeester en Wethouders van Den Helder, burgemeester Koen Schuiling   secretaris Robert Reus    


